

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU

PROCES VERBAL

Încheiat în data 31.03.2011, în ședința ordinară a Consiliului Local Municipal Bacău.

Dl. Viceprimar Luchian Dragoș-astăzi, după o grea suferință, a încetat din viață managerul și promotorul echipei Știința Bacău, Dorel Sanie. Propun să ținem un moment de reculegere. Mulțumesc.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici deschide ședința și precizează că în conformitate cu dispozițiile art. 39(1) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, ulterior modificată și completată, s-a convocat prin Dispoziția nr. 513 din 25.03.2011, Consiliul Local al Municipiului Bacău, în ședință ordinară.

În sală sunt prezenți un număr de 22 consilieri și ședința își poate începe lucrările.

Consilierii au fost convocați cu adresa nr. 2310 din 25.03.2011 și telefonic prin nota telefonică nr. 2311 din 25.03.2011.

Supun aprobării consiliului local, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 18.03.2011. Ne fiind discuții cu privire la acesta, fac apelul domnilor consilieri pentru a-și exprima votul.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	X		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		

21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	22	-	-

Cu 22 voturi „pentru“, procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local, din 18.03.2011, **a fost aprobat.**

DI. Președinte de ședință –Nechita Neculai –Înainte de a trece la ședința propriu zisă, aş avea rugăminta la dumneavoastră, de a da cuvântul domnului Prefect Scripăt Constantin, pentru a spune câteva cuvinte.

Domnul Prefect Scripăt Constantin-Domnule Președinte, domnule viceprimar, domnișoara viceprimar, domnilor consilieri, stimați invitați, în conformitate cu art.52 din Legea 215 din 2001, în calitate de Prefect, vă rog să-mi permiteți să mă adresez consiliului local. Vreau să supun atenției dumneavoastră doar un punct, mai exact să vin cu niște lămuriri suplimentare vis-a-vis de hotărârea consiliului local pe care Instituția Prefectul a atacat-o în contencios administrativ. Mai exact, schimbul de teren de la autogară, pe care îl cedează primăria contra unui teren situat pe strada Vântului. Vreau să fac această intervenție, motivat de faptul că domnul primar al Municipiului Bacău, domnul Romeo Stavarache, într-o conferință de presă, a adus niște acuzații la adresa mea, culminând cu solicitarea de a-mi da demisia, sau a solicita demisia mea Ministerului Administrației și Internelor.

Într-adevăr, Instituția Prefectului a atacat în contencios administrativ Hotărârea Consiliului Local prin care se făcea acest schimb de teren. Înainte de a ataca, am meditat foarte mult, deoarece acest schimb de teren făcea sau urma să facă parte dintr-o lucrare care vizează municipalitatea, mai exact intră într-un program european de modernizare a străzilor Milcov, Mioriței, Vadu Bistriței și se încheia undeva pe strada Vântului, situată în spatele fostului poligon auto. Schimbul de teren, mai exact toate hotărârile consiliului local, le analizăm prin juriștii Prefecturii. Aici am solicitat niște lămuriri, motiv pentru care am încercat o corespondență cu Direcția Juridică a Consiliului Local, corespondență care s-a materializat în 3 adrese din partea Prefecturii-la două am primit niște răspunsuri evazive, după o lungă perioadă de timp, deși ne-am fi dorit ca să scurtăm, (atacăm sau nu atacăm), motivat de faptul că urmează să înceapă niște lucrări. În faza finală, am atacat hotărârea de Consiliu Local, motivat de faptul că acel teren care făcea obiectul schimbului, care aparține sau se dorește să aparțină primăriei, primăria nu a putut să-mi demonstreze că acel teren face parte din domeniul privat. Neîndeplinind această condiție, nu putea fi înstrăinat nici prin concesionare, nici prin închiriere, nici prin vânzare, nici printr-un schimb de teren. Am solicitat lămuriri suplimentare argumentate de acest fapt. Toate adresele care ne-au venit, nu au putut să demonstreze acest aspect, că terenul face parte din domeniul privat al municipiului. Ca să demonstreze acest aspect, trebuia să ni se pună la dispoziție și un act administrativ prin care acest teren face parte din domeniul privat. Mai exact, trebuia să apară într-un raport de inventariere și vă atenționez, inventarierea bunurilor din domeniul privat și domeniul public, este obligația primăriei, să se facă anual și să fie supuse hotărârii consiliului local și să apară cumva într-un tabel. Am solicitat, ni s-au pus la dispoziție

mai multe hotărâri de consiliu local în acest sens, dar acel teren nu s-a regăsit. Neregăsindu-se în domeniul privat, nu putea face obiectul schimbului. Neregăsindu-se în domeniul privat, nu ați putut să ne răspundeți nici dacă acel teren este lipsit de obligații, este ipotecat sau este solicitat, este în instanță sau este revendicat. Motivat de aceste aspecte, a trebuit să ne adresăm instanței. Mai mult decât atât, în ajutorul nostru, sau mai bine zis am luat un aspect din raportul de evaluare. Premergător schimbului, s-a făcut un raport de evaluare, de către o societate specializată. În acest raport de evaluare, trebuia să ni se spuna statutul terenului. Dacă la societatea care urma să facă schimbul li s-a spus exact fișa cadastrală, cartea funciară, numărul cadastral de care beneficiază terenul, pe terenul primăriei, evaluatorul a spus: „Primăria spre evaluare ne-a pus la dispoziție doar un plan de situație din care nu se poate certifica pe deplin că este proprietarul terenului”.

În aceste condiții și după o perioadă, ne-am adresat contenciosului administrativ, care urmează să judece această speță. Mai pot să spun că mai avem niște elemente suplimentare vis-a-vis de evaluare și de echitatea schimbului. Am fost de 3 ori în teren. Am fost și cu reprezentanții specialiști de la O.C.P.I. Pot să vă spun că acest schimb se justifică până la un moment dat, sau cel puțin așa reiese din raportul de evaluare. Situația în teren se prezintă altfel. Acel schimb s-a făcut într-adevăr, se dorește o stradă modernă, pe strada Vântului, dar ce vă pot spune este că strada se oprește exact la limita acelei proprietăți. Practic, acea stradă nu duce nicăieri, duce în gardul unei proprietăți private, nici măcar acolo nu ajunge, se oprește undeva unde s-a terminat schimbul, se oprește. Utilitatea publică nu prea o înțeleg, poate cineva o să demonstreze. Noi mai avem niște aspecte referitor la evaluare, dar pe care le vom prezenta în instanță dacă se va ajunge, pentru lămuriri suplimentare. În consecință, acel proiect atât de necesar Bacăului, la ora actuală nu este cu nimic afectat, este de importanță publică, se poate demara, cu mențiunea că pe o distanță de 10 m lungime, această stradă nu poate fi efectuată până nu se pronunță instanța. Deci, acele aspecte care caută să mi se impute, că în calitate de Prefect mă opun unei investiții, sunt total greșite și neadevărate. Am venit în fața dumneavoastră pentru acest aspect, de altfel mai avem o stradă-străpungerea Mihai Viteazu, foarte utilă și necesară- la fel s-a făcut fără respectarea legii. Acolo măcar nu am mai apucat s-o atac în contencios administrativ, că a atacat-o altcineva, proprietarul terenului. Vă rog să rețineți că în mine, ca Prefect, găsiți un partener. A apărut legea retrocedărilor și putem să lucrăm oricând, dar să respectăm legea. În toate intervențiile, atât domnul Primar și domnul Secretar, dau dovadă că se cunoaște foarte bine legea, punctează foarte bine, dar nu o respectă. Vă mulțumesc.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-dacă tot ați pomenit de domnul primar, de secretar, poate vreți să ascultați, domnule Prefect, măcar punctul de vedere al Direcției Juridice, dacă aveți timp. Două secunde.

Dl.Prefect Scripăț Constantin-nu am venit în Consiliu Local să pun întrebări sau să răspund la întrebări. Vă mulțumesc.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-dar nu vă pun întrebări, domnule Prefect, încerc să vă fac să înțelegeți un fenomen, dacă nu vreți să-l înțelegeți...

Dl.Prefect Scripăț Constantin-vă mulțumesc pentru amabilitatea...

Dl.Consilier Floroiu Ionel-am o rugămintă, domnule secretar, noi consilierii locali să

înțelegem, că suntem undeva, după părerea mea între scaune...

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-da, dar elegant și frumos ar fi fost, după părerea mea, ca și domnul Prefect să stea, să asculte și să înțeleagă. Ați putea dumneavoastră în calitate de consilieri locali, nu amărății aștea din administrația publică, care sunt făcuți ca domnul Prefect să facă asupra lor comentarii, dumneavoastră să-l rugați să ia loc și eventual, dacă are ceva de comentat sau de speculat pe seama a ceea ce va spune administrația, respectiv executivul, să spună. Dar nu mi se pare normal să vii aici, indiferent de funcția avută, să arunci cu niște bolovani și la urmă să spui „la revedere fraierilor”.

DI.Prefect Scripăt Constantin-pot să fac o singură remarcă. Hotărârile de consiliu local, cuprind sau presupun două aspecte, o parte tehnică, referatul, memoriul justificativ eventuale expertize, până ajung la verificarea legalității și apoi vin în consiliul local. Consilierii locali nu sunt suficient de informați. Sunt și alte hotărâri de consiliu local care ajung la dumneavoastră așa. Rugămintea mea este ca direcția juridică, compartimentele, să informeze consilierii locali.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-i-ați jignit și pe domnii consilieri locali, că nu sunt informați. Mulțumim mult.

DI.Prefect Scripăt Constantin-nu sunt suficient de informați și sunt convins de acest lucru. Vă mulțumesc.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-domnilor consilieri, faptul că nu sunteți bine informați, vă rog să faceți toate demersurile pentru a fi informați. Am obligația să răspund la ceea ce a avansat domnul Prefect. Deci, dacă o luăm pe tehnică juridică, în primul rând, prin acea hotărâre atacată, s-a aprobat un schimb. Acea hotărâre, din punctul meu de vedere și al tuturor juriștilor, nu are niciun efect, pentru că acea hotărâre trebuia pusă în practică de un notar, care analiza din punct de vedere al legalității toate aceste aspecte. Deci, nicidecum domnul Prefect nu-și poate permite, sau altcineva nu poate spune, că este ilegal, sau să se pronunțe cu privire la situația unei proprietăți. Singurul competent în acea speță este notarul public, în fața căruia se aduceau actele și acela avea competența de a spune că nu se putea realiza acel schimb deoarece nu există act de proprietate. Dar, în condițiile în care acel teren este intabulat de o instituție a statului, cu competențe clare și singure în acest domeniu, în speță vorbim de Oficiul de Cadastru, nu cred că domnul Prefect își poate permite să spună că acel teren nu aparține Municipiului Bacău. Mai ales în condițiile în care niciun proprietar.....

DI.Consilier Floroiu Ionel-există documentul acesta la dumnealui și spune că nu e intabulat? Nu înțeleg.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-există la dosar. Este la dosarul de schimb și a fost informat că este intabulat și știe foarte bine că este intabulat. Faptul că evaluatorul, spune și face referiri că nu se poate pronunța sau nu e problema evaluatorului, acesta are ca sarcină unică să evalueze terenul și are răspunderea exclusivă a acestei operațiuni. Referitor la străpungerea Mihai Viteazu, această hotărâre nu a fost atacată de nimeni, iar domnul Prefect care a susținut la un moment dat că este ilegală comisia, a trimis hârtie prin care s-a numit dumnealui în acea comisie. Păi, eu știu că dacă consideri că este ilegal, nu te mai numești. Nu are sens să intrăm în alte amănunte. Deci, singurul competent să se pronunțe dacă proprietatea era sau nu a municipiului, era notarul și

nicidecum alte instituție. Iar atâta timp cât o instituție a statului cu competență, s-a pronunțat și intabulat terenul ca proprietate a primăriei, nu cred că mai sunt comentarii.

DI.Viceprimar Luchian Dragoș- și în continuare a ceea ce a spus domnul Secretar, domnul Prefect a mai făcut o afirmație neadevărată-suprafața de teren în cauză, care ar fi trebuit să fie străbătută de viitorul drum, nu este la limita proprietății. După această proprietate mai sunt și alte proprietăți care urmau a fi reconfigurate.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-nu-l oprește nimeni pe domnul Prefect, ca în exercitarea atribuțiilor sale, să conteste toate hotărârile pe care le dorește. Și în fiecare zi poate să conteste orice hotărâre dorește.

D-ra Viceprimar Mironescu Roxana-dați-mi voie să fac și eu un comentariu, pentru că aici s-a făcut trimitere la o activitate de inventariere a patrimoniului. Vreau să vă reamintesc tuturor celor care participați la această ședință, că suntem în plină procedură de inventariere a patrimoniului public și privat al municipiului, operațiune care nu este deloc foarte simplă, care este laborioasă și care în orice tip de administrație se derulează pe interval de mai multe luni. Deja acest proces este în curs de desfășurare. Până în 2004, cu regret trebuie să spun acest lucru, n-a existat niciun fel de inventariere a domeniului public sau privat al municipiului și cu foarte mare greutate am reușit să demarăm această procedură, pe care astăzi o avem în lucru. Asta nu înseamnă că nu cunoaștem prevederile Legii nr. 213, care prevede în mod expres, că dacă terenul respectiv nu este declarat printr-o hotărâre de Guvern că aparține domeniului public, sau nu este revendicat de un proprietar, persoană fizică sau juridică, atunci de drept aparține autorității pe raza căruia se găsește. Deci subiectul acesta de inventariere, nu cred că trebuia adus în discuție, având în vedere că domnul, actual Prefect al Județului Bacău, a fost și Viceprimar și la momentul respectiv a lucrat chiar cu domeniul Patrimoniu. Și mi se părea normal ca dânsul să se ocupe și să facă ordine în acest inventar, până la vremea aceasta când discutăm. Vă mulțumesc.

DI.Consilier Drăgănuță Constantin-domnule Secretar, acest teren este în domeniul public sau în domeniul privat al Municipiului Bacău?

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-este în domeniul privat, domnule Drăgănuță.

DI.Consilier Drăgănuță Constantin-că din ce a spus domnul Prefect nu se înțelegea dacă este în domeniul privat sau public.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-domnul Prefect, probabil confundă noțiunile. Domeniul public este stabilit foarte clar de lege. Până a veni să te bați cu pumnul în piept, ar trebui să cunoști tu niște noțiuni elementare. Domeniul public este reglementat foarte clar de Legea 213 din 1998, care spune ce cuprinde domeniul public. Tot legea spune foarte clar că ceea ce nu este în domeniul public și ceea ce nu este revendicat sau este în proprietatea altuia, este în domeniul privat al unității administrativ teritoriale. O să luați legătura cu colegi din toată Moldova, o să vedeți că aceiași situație este peste tot. Pentru că nici o administrație publică locală nu și-a permis, din punct de vedere al banilor, să intabuleze toate proprietățile pe care le are. Au procedat la aceste demersuri numai în situația și numai în momentul când au avut nevoie.

DI.Consilier Drăgănuță Constantin-dar în speța de față, când s-a făcut schimbul, terenul trebuia intabulat, trebuia să fie....

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-este intabulat, domnule Drăgănuță. Când duci

actele la notar, trebuie să ai parcurse toate aceste etape. Asta spuneam, că singura instituție...

DI.Consilier Drăgănuță Constantin-cand a ajuns la notar hotărârea, a avut în spate un audit...

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici- nu, hotărârea a avut în spate inclusiv documentația cadastrală, respectiv documentația cu avizul O.C.P.I-ului. Că niciun notar nu ar fi acceptat, în conformitate cu noile prevederi legale, ca acel teren să nu fie intabulat și să nu aibă număr cadastral. Deci, în momentul în care aceste documente au ajuns la Prefectură și la Notar, aveau aceste documente, iar Prefectura când a cerut aceste documentații, noi nu am purtat acea corespondență pe baza de considerente juridice, ci noi am trimis ceea ce ne-au cerut. Dar, a desconsidera cele mai elementare prevederi legale și a spune că nu e bine, că numai ceea ce vrei sau ce știi tu e bine, nu mi se pare normal. Atâta timp cât o instituție a statului a avizat acea documentație și a confirmat că e proprietatea Municipiului Bacău, singurul care mai putea ridica niște întrebări la care existau răspunsuri, era Notarul Public. Vă mai spun ceva. Hotărârea de consiliu local nu face altceva decât să aprobe schimbul, nu să producă efectele. Efectele erau produse prin încheierea actului. Dacă în acea hotărâre existau elemente de nelegalitate, era o problemă. Dar, nu a făcut altceva decât să aprobe un schimb, care la rândul lui era verificat ca efecte din punct de vedere de legalitate de Notarul Public. Ori dacă Prefectul....

DI.Consilier Drăgănuță Constantin-noi nu putem aproba un schimb doar în ideea că va fi verificat de cineva.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-nu tocmai, dar vă dați seama că, competența de a spune că terenul este sau nu al Primăriei, al Prefecturii, este a celui care încheie actul-Notarul Public, nu Prefectura. Nu poate Prefectura să vină și să spună că terenul acesta nu-i al tău. Măine, ne putem aștepta că Prefectul se duce la dumneavoastră în curte și vă spune că nu-i terenul dumneavoastră. Prefectura nu a dus schimbul în instanță, Prefectura a dus hotărârea.

D-ra Viceprimar Mironescu Roxana- domnilor consilieri, vreau să vă reamintesc că la momentul potrivit, acest proiect de hotărâre v-a fost supus atenției, analizei, ați avut prilejul să vă informați asupra tuturor detaliilor la comisii, aici a fost votat cu unanimitate de voturi. Încerc să înțeleg, pentru că până la funcția de Viceprimari, suntem și eu și domnul Luchian consilieri locali, la fel ca și dumneavoastră, încerc să înțeleg de ce trebuie să avem această discuție post factum, când, dacă există oarecare suspiciuni, nelămuriri, pot fi rezolvate înainte și nu-mi imaginez că vreodată, la solicitarea vreunui dintre noi, Apartul de lucru al Consiliului local sau Executivul din primărie, nu a oferit toate datele necesare.

DI.Consilier Drăgănuță Constantin-dar nu trebuie nici să ne deranjeze că vine Prefectul aici să ia cuvântul, iar noi nu trebuie să ne băgăm cu capul sub masă.

D-ra Viceprimar Mironescu Roxana-să ne muștruluiască.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-nu, Prefectul are tot dreptul să vină și să susțină niște considerații pertinente. Nu să facă din consiliul local....

DI.Consilier Drăgănuță Constantin-e punctul dumneavoastră de vedere.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-eu, la vremea respectivă, dacă mai țineți minte,

au fost în consiliul local cei de la Transport Bistrița și am pus o singură întrebare: aveți vreun drept asupra acestui teren, pe care dumneavoastră îl contestați ca schimb? Și domneilor au spus foarte sincer că nu, că nu au făcut nici un demers, nu aveau nici un act de proprietate. Deci, atâta timp cât nu vine și nu reclamă încălcarea unui drept legitim sau un interes legitim în înțelesul Legii Contenciosului, nu poate nimeni să spună că am făcut o ilegalitate, domnilor acest teren nu este al dumneavoastră. Bun, dar al cui este, că în domeniul public nu este, al proprietarilor privați nu este, atunci al cui este, domnule Drăgănuță, aici este întrebarea? Și răspunsul la această întrebare îl dă legea și O.C.P.I-ul. Când vii și faci susțineri de genul că ba e justificat, ba nu e justificat schimbul, ba nu e Prefectul vinovat, ba e Primarul vinovat....În momentul în care ai un proiect european și primești consultanță, adresă care spune că pierzi 300.000 EURO sau 1 milion Euro, atunci e normal să ai anumite temeri și vii în consiliul local și încerci să justifici.

DI.Consilier Drăgănuță Constantin- să simplificăm. În condițiile în care acest proces va adevăra ceea ce spune domnul Prefect, dumneavoastră ce veți face? Că ați dat aviz de legalitate.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-dau în judecată O.C.P.I-ul. Chem în garanție O.C.P.I-ul, că e instituția statului care a garantat prin aviz că acel teren... Și atâta vreme cât o instituție a statului reglementată prin lege și de care nu mai ține cont nici măcar Prefectul, care e reprezentantul Guvernului, spune că e proprietatea municipiului Bacău, atunci pe cine să mai luăm în considerare?

DI.Consilier Drăgănuță Constantin-instanța.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-până la instanță?

DI.Consilier Drăgănuță Constantin-sunt două puncte de vedere: unul al juriștilor de la Prefectură și unul al juriștilor din primărie.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-sunt două puncte de vedere: unul al juriștilor de la Prefectură și unul al specialiștilor de la Cadastru, pe care consiliul local le analizează, pe care aparatul de la primărie le pune la dispoziție în vederea analizării și consilierii în deplină cunoștință de cauză iau o hotărâre.

Domnul Președinte de Ședință-Asigur asistența că voi conduce lucrările ședinței cu respectarea prevederilor legale și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Bacău. Invit pe dl. Viceprimar Luchian Dragoș să prezinte lista de invitați și ordinea de zi a ședinței.

DI. Viceprimar Luchian Dragoș - Prezintă lista de invitați așa cum este anexată la mapa ședinței, vol.I și dă citire ordinii de zi după cum urmează:

1. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2011 al Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

2. **Proiect de hotărâre** privind participarea Municipiului Bacău în calitate de partener cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, în vederea organizării Olimpiadei

naționale a studenților economiști, ediția a VI –a Bacău, secțiunea „Economie și dezvoltare durabilă”, ce se va desfășura la Bacău în data de 6-8 mai 2011

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

3. **Proiect de hotărâre** privind participarea municipiului Bacău, în calitate de partener, la editarea a trei volume de cărți ce prezintă evenimente care au marcat istoria Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

4. **Proiect de hotărâre** privind asocierea dintre Municipiul Bacău și Clubul ACS Rally Spirit Onesti, în vederea organizării evenimentului sportiv „Raliul Moldovei Bacău 2011”, ce se va desfășura la Bacău în perioada 14-15 octombrie 2011

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

5. **Proiect de hotărâre** privind participarea Municipiului Bacău, în calitate de partener cu Federația Română de Handbal, în vederea organizării Turneului Final al Campionatului Național de Juniori I și Turneului Final al Cupei României senioare, ce se vor desfășura la Bacău în perioada 11-22 mai 2011.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

6. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea finanțării nerambursabile potrivit Legii nr.215/2001 pentru C.S.S. Bacău, Colegiul Național “Ferdinand I” și Liceul cu Program Sportiv Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

7. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea organizării unui concurs de idei cu temă «Semnale de intrare în municipiul Bacău ».

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

8. **Proiect de hotărâre** pentru aprobarea cotizației anuale la patrimoniul Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Salubritate Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

9. **Proiect de hotărâre** de modificare și completare a H.C.L. nr.78/18.03.2011 , privind premiarea elevilor, studenților și cadrelor didactice din unitățile de învățământ bacăuane, care au obținut rezultate deosebite în anul școlar 2009-2010.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

10. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2011.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

11. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea unor măsuri privind ducerea la îndeplinire a

prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

12. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea distribuirii sumei de 28 000 lei, virată de Consiliul Județean Bacău în contul de venituri al Municipiului Bacău, cu titlu de ajutor financiar conform HCJ nr. 213/2010, proprietarilor imobilelor din Municipiul Bacău, str. Martir Horia, nr. 22, sc.A, afectați de deflagrația produsă în data de 21.12.2010.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

13. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea completării HCL nr. 420/2010, modificată și completată de HCL nr. 440/2010, HCL nr.17/2011 și HCL nr. 54/2011, respectiv a listei nominale a familiilor și persoanelor singure domiciliat în Municipiul Bacău, care urmează a beneficia de un ajutor de urgență de până la 2500 lei în conformitate cu prevederile HCL nr. 347/2010, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

14. **Proiect de hotărâre** privind modificarea H.C.L. nr. 244/10.07.2008 prin care s-a aprobat Comisia de analiza a solicitărilor de locuințe sociale, administrate prin grija Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

15. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea propunerilor Comisiei Sociale de analizare a solicitărilor de locuințe pentru tineri, pentru persoanele din municipiul Bacău, îndreptățite să primească o locuință în limita celor aflate la dispoziția Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

16. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI + PTh) a proiectului “Reabilitare infrastructură urbană zona I. L. Caragiale - Milcov - Intersecție Str. Letea” din municipiul Bacău – POR 2007-2013, Axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”; Domeniul de intervenție 1.1. „Planuri integrate de dezvoltare urbană”; Sub-domeniul: Poli de dezvoltare urbană – și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

17. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic la obiectivul „Construire acces str. Oituz nr. 67-77, în municipiul Bacău”

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

18. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere aferente locuințelor ANL situate în Bacău, str. Letea, nr. 50 bis, str. Făgăraș nr. 4 și str. Făgăraș nr. 6.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

19. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă, organizată în condițiile legii, a unui număr de 4 (patru) spații comerciale aflate în Piața Centrală din municipiul Bacău str. Pieții nr. 1.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

20. **Proiect de hotărâre** privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Bacău nr. 430/ 2009 la secțiunile „Locuințe din fondul locativ de stat” și „Case naționalizate”.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

21. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea casării, demolării și valorificării mijlocului fix „Clădire CT cu cazan”, aflat în domeniul privat al municipiului Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

22. **Proiect de hotărâre** privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Bacău a unor bunuri – mijloace fixe date în administrare către SC Compania Regională de Apă Bacău SA .

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

23. **Proiect de hotărâre** privind introducerea în inventarul și în domeniul privat al municipiului Bacău, a unui bun imobil – teren în suprafață de 253 m.p. – situat pe str. Bicaș din municipiul Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

24. **Proiect de hotărâre** prin care se aproba avizul prealabil de oportunitate al structurii specializate condusa de Arhitectul Sef al Municipiului Bacau in vederea elaborarii unor Planuri Urbanistice Zonale pe terenuri din municipiul Bacau, la solicitarea persoanelor fizice si juridice

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

25. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE CENTRU MULTIFUNCTIONAL, STR. NORDULUI, NR. 19 BIS, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara.
BENEFICIAR : ASOCIATIA CRESTINA DE CARITATE, MISIUNE SI AJUTOR OLANDA - ROMANIA « BETANIA », din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

26. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE DOUA IMOBILE SERVICII SOCIALE, STR. LETEA, NR. 18 G si NR. 18 H, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate publica a Judetului Bacau, conform Contract de schimb nr. 1604/2009 dat in folosinta gratuita conform Contract de Asociere nr. 4530/10.05.2010

BENEFICIAR : JUDETUL BACAU SI FUNDATIA HOPE AND HOMES FOR CHILDREN ROMANIA din Mun. Baia Mare, jud. Maramures

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

27. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE COMPLEX PENTRU SPORTIVI - MODERNIZARE CONSTRUCTIE EXISTENTA, STR. PICTOR TEODOR AMAN, NR. 94 F, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara
BENEFICIAR : S.C. GEBO IMPEX S.R.L., din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

28. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE 2 LOCUINTE P + 1 + M SI P + 1 SI IMPREJMUIRE TEREN, STR. GENERAL EREMIA GRIGORESCU SI STR. CAPITAN VASILE MERICA, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara
BENEFICIARI : HARSU VIOREL SI CIOCODEI CRISTINA-CRINA, din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

29. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE LOCUINTA DE SERVICIU SI REALIZARE IMPREJMUIRE TEREN LA LIMITA PROPRIETATII, STR. DEPOULUI, NR. 46, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara
BENEFICIAR: S.C. IMANPROD S.R.L., din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

30. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE LOCUINTA S + P + M CU IMPREJMUIRE TEREN, STR. BICAZ, NR. 25A, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara
BENEFICIARI : LEIBU AVRAM SI LEIBU ESTERA, din Israel

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

31. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE LOCUINTA SI IMPREJMUIRE TEREN, STR. CIRESOAIA, NR. 2C, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara
BENEFICIAR: NEDELCU CONSTANTIN, din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

32. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE LOCUINTA INDIVIDUALA P + M SI IMPREJMUIRE TEREN, STR. SIRETULUI, sola 24, parcela 583/8 din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara
BENEFICIARI: SUSTER TEISOR SI SUSTER VERONICA, din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

33. **Proiect de hotărâre** pentru aprobarea modificării tarifelor practicate de S.C Transport Public SA Bacau.

Inițiator – VICEPRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU – ROXANA MIRONESCU

34. **Analiza I / 2011** a stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol.

PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

35. **Informare** privind situația proceselor în care Consiliul Local este parte.

ILIE DIANA–Inspector de Spec. la Aparatul Permanent de Analiză și Elab. a Doc. Consiliului Local

36. **Raport de activitate** al Căminului pentru Persoane Vârstnice Bacău pentru anul 2010.

SALOMIA VICTOR – Director la Căminul pentru Persoane Vârstnice Bacău

37. **Diverse.**

PESTE ORDINEA DE ZI:

37.A. Proiect de hotărâre prin care se ia act de încetarea funcției de consilier local în Consiliul Local al Municipiului Bacău, a domnului Cojocaru Cristian, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, ca urmare a demisiei.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

DI.Viceprimar Luchian Dragoș-suplimentăm ordinea de zi cu proiectul de hotărâre 37A, pe care l-ați avut la mapă.

D-ra Viceprimar Mironescu Roxana-aș vrea să fac un amendament, cu aprobarea dumneavoastră, să aducem acest proiect 37A, primul pe ordinea de zi, să luăm act de această demisie cu toate consecințele de rigoare pentru desfășurarea ședinței de astăzi.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-supun la vot amendamentul formulat de d-ra Viceprimar Mironescu Roxana.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		

12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	X		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	22	-	-

Cu 22 voturi „pentru” a fost adoptat amendamentul formulat de d-ra Viceprimar Mironescu Roxana.

Ovidiu Popovici– Dacă sunt observații la ordinea de zi prezentată?

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici– Fac următoarea precizare :

În conformitate cu ART.43 Alin.(1) din Legea nr 215/2001, republicată :

„ Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care , în condițiile art.39, a cerut întrunirea consiliului. Suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare , și numai cu votul majorității consilierilor locali prezenți. Scoaterea unui proiect de hotărâre de pe proiectul ordinii de zi se face numai cu acordul inițiatorului sau dacă acesta nu îndeplinește condițiile prevăzute de art.43.

Supun la vot ordinea de zi a ședinței, cu modificările aduse.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		

14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	X		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	22	-	-

Cu 22 voturi „pentru” a fost aprobată ordinea de zi a ședinței.

DL.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici - întreb DACĂ EXISTĂ VREO SITUAȚIE DE CONFLICT DE INTERESE SAU INCOMPATIBILITATE ÎN LEGĂTURĂ CU PROIECTELE DE HOTĂRÂRE DE PE ORDINEA DE ZI, ÎN CONFORMITATE CU LEGISLAȚIA ÎN VIGOARE ȘI ROG PE DOMNII CONSILIERI AFLAȚI ÎN ACEASTĂ SITUAȚIE SĂ ANUNȚE.

Dl.Consilier Fechet Mircea anunță că se află în conflict de interese la punctele 8 și 15 și dl.Consilier Bogatu George este în conflict de interese la punctul 27 și se vor abține de la vot.

1.Se trece la punctul 37A al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș să prezinte** Expunerea de motive la proiectul de hotărâre prin care se ia act de încetarea funcției de consilier local în Consiliul Local al Municipiului Bacău, a domnului Cojocaru Cristian, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, ca urmare a demisiei.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. (Aparatul Permanent de Analiză și Elaborare a Documentelor Consiliului Local).

Se prezintă raportul comisiei de specialitate 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabil.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

DL. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre prin care se ia act de încetarea funcției de consilier local în Consiliul Local al Municipiului Bacău, a domnului Cojocaru Cristian, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, ca urmare a demisiei.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	X		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	22	-	-

Cu 22 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre prin care se ia act de încetarea funcției de consilier local în Consiliul Local al Municipiului Bacău, a domnului Cojocaru Cristian, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, ca urmare a demisiei.

2. Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2011 al Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl. Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Dl. Administrator Public, Direcția Economică și Direcția Tehnică).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2011 al Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	X		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	22	-	-

Cu 22 voturi «pentru», a fost adoptat proiectul de hotărâre aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2011 al Consiliului Local al Municipiului Bacău.

3. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Bacău în calitate de partener cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, în vederea organizării

Olimpiadei naționale a studenților economiști, ediția a VI –a Bacău, secțiunea „Economie și dezvoltare durabilă”, ce se va desfășura la Bacău în data de 6-8 mai 2011

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (dl.Secretar și d-na.Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Administratorul Public, Direcția Economică și Serviciul Cabinet Primar).

Se prezintă raportul comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Bacău în calitate de partener cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, în vederea organizării Olimpiadei naționale a studenților economiști, ediția a VI –a Bacău, secțiunea „Economie și dezvoltare durabilă”, ce se va desfășura la Bacău în data de 6-8 mai 2011

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	X		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		

22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	22	-	-

Cu 22 voturi « pentru » a fost adoptat proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Bacău în calitate de partener cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, în vederea organizării Olimpiadei naționale a studenților economiști, ediția a VI –a Bacău, secțiunea „Economie și dezvoltare durabilă”, ce se va desfășura la Bacău în data de 6-8 mai 2011.

4. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind participarea municipiului Bacău, în calitate de partener, la editarea a trei volume de cărți ce prezintă evenimente care au marcat istoria Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Administratorul Public, Direcția Economică și Serviciul Cabinet Primar).

Se prezintă raportul comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

DL.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind participarea municipiului Bacău, în calitate de partener, la editarea a trei volume de cărți ce prezintă evenimente care au marcat istoria Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		

13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	X		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	22	-	-

Cu 22 voturi « pentru » a fost adoptat proiectul de hotărâre privind participarea municipiului Bacău, în calitate de partener, la editarea a trei volume de cărți ce prezintă evenimente care au marcat istoria Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului

5. Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind asocierea dintre Municipiul Bacău și Clubul ACS Rally Spirit Onesti, în vederea organizării evenimentului sportiv „ Raliul Moldovei Bacau 2011”, ce se va desfășura la Bacău în perioada 14-15 octombrie 2011

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (dl.Secretar și d-na Jinga Maria).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Administratorul Public, Direcția Economică și Serviciul Cabinet Primar).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 4, 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre. Se trece la procedura de vot secret.

Dl. Consilier Bîrzu Ilie- S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre privind asocierea dintre Municipiul Bacău și Clubul ACS Rally Spirit Onesti, în vederea organizării evenimentului sportiv „ Raliul Moldovei Bacau 2011”, ce se va desfășura la Bacău în perioada 14-15 octombrie 2011

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

1. Consilieri prezenți-22
2. Numărul consilierilor care au votat-21

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT	NUMĂR DE VOTURI		
		PENTRU	CONTRA	NULE
1.	Art.1. - Se aprobă asocierea Municipiului Bacău cu Asociația Club Sportiv Rally Spirit Onesti, în vederea organizării și cofinanțării proiectului "RALIUL MOLDOVEI-BACAU 2011", prezentat în Anexa nr.1, parte integrantă din prezenta hotărâre. S-a adoptat	21	0	0
2.	Art.2. - Se aprobă contractul cadru de asociere prevăzut în Anexa nr.2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. S-a adoptat	21	0	0
3.	Art.3. - Se aprobă alocarea de la bugetul local a sumei de 42.000 ron, reprezentând contribuția ce revine Municipiului Bacău, în vederea susținerii financiare a desfășurării evenimentului prevăzut la art.1 din prezenta hotărâre. S-a adoptat	21	0	0
4.	Art.4. - Se împuternicește Primarul Municipiului Bacău ca în numele și pentru Municipiul Bacău să semneze contractul de asociere și actele adiționale la acesta. S-a adoptat	21	0	0
5.	Art.5. - Alocarea celor 42.000 ron, reprezentând partea de cheltuieli a Municipiului Bacău, ocazionate de organizarea acestui eveniment, se va realiza de la bugetul local, iar decontarea se va face pe baza actelor doveditoare conform prevederilor legale. S-a adoptat	21	0	0
6.	Art.6. - Prezenta hotărâre va fi comunicată Primarului Municipiului Bacău, Direcției Economice, Direcției Sport, Cultura, Sănătate, Serviciului Cabinet Primar pentru a fi adusă la îndeplinire, precum și Clubul Sportiv ACS Rally Spirit din Onești. S-a adoptat	21	0	0

6. Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Bacău, în calitate de partener cu Federația Română de Handbal, în vederea organizării Turneului Final al Campionatului Național de Juniori I și Turneului Final al Cupei României senioare, ce se vor desfășura la Bacău în perioada 11-22 mai 2011.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (dl.Secretar și d-na Jinga Maria).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Administratorul Public, Direcția Economică și Direcția Sport, Cultură, Sănătate).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Bacău, în calitate de partener cu Federația Română de Handbal, în vederea organizării Turneului Final al Campionatului Național de Juniori I și Turneului Final al Cupei României senioare, ce se vor desfășura la Bacău în perioada 11-22 mai 2011.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGANUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	X		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	22	-	-

Cu 22 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Bacău, în calitate de partener cu Federația Română de Handbal, în vederea organizării Turneului Final al Campionatului Național de Juniori I și Turneului Final al Cupei României senioare, ce se vor desfășura la Bacău în perioada 11-22 mai 2011.

7. Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și Dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile potrivit Legii

nr.215/2001 pentru C.S.S. Bacău, Colegiul Național “Ferdinand I” și Liceul cu Program Sportiv Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil . (Direcția Economică și Compartiment Finanțări Locale).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Dl. consilier Bîrzu Ilie - Comisia nr. 1 dă aviz favorabil, cu un amendament: la Colegiul Național Ferdinand I să se dea 30.000 lei în loc de 20.000 cum s-a propus inițial.

Nu mai sunt discuții asupra proiectului.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot amendamentul formulat de domnul consilier Bîrzu Ilie.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGANUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		

22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat amendamentul formulat de dl.Consilier Bîrzu Ilie.

Se trece la procedura de vot secret.

Dl.Consilier Bîrzu Ilie- S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile potrivit Legii nr.215/2001 pentru C.S.S. Bacău, Colegiul Național “Ferdinand I” și Liceul cu Program Sportiv Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

1. Consilieri prezenți-22
2. Numărul consilierilor care au votat-22

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT				NUMĂR DE VOTURI		
					PENTRU	CONTRA	NUL
1.	Art.1. Se aprobă atribuirea a 3(trei) contracte de finanțări nerambursabile potrivit Legii nr.215/2001 pentru Clubul Sportiv Școlar Bacău, Colegiul Național “Ferdinand I” Bacău și Liceul cu Program Sportiv Bacău, la propunerea Comisiei de Evaluare a proiectelor înaintate de unitățile solicitante pentru finanțare de la bugetul local al municipiului Bacău, proiectele fiind prezentate în Anexa parte integrantă din prezenta hotărâre. S-a adoptat				22	0	0
	Nr dosar	Denumire solicitant	Titlul proiectului	Suma aprobată			
2.	23893/17.03.2011	Clubul Sportiv Școlar Bacău S-a adoptat	“Selecția, instruirea și promovarea tinerilor talente a copiilor între 13-18 ani cu aptitudini deosebite în activitatea de înaltă performanță conform conceptului modern de pregătire pe plan internațional ”	360.000 ron	22	0	0
3.	24158/21.03.2011	Colegiul Național “Ferdinand I” Bacău S-a adoptat	“ Prin sport de masă, la marea performanță, ediția a II-a” depus de către Colegiul Național “Ferdinand I”	20.000 ron	22	0	0
4.	24587/24.03.2011	Liceul cu program Sportiv Bacău S-a adoptat	“Susținerea activității sportive școlare de performanță în vederea depistării de noi talente ” depus de Liceul cu program sportiv Bacău”	120.000 ron	22	0	0

5.	Art.2. - Se aprobă alocarea de către Consiliul Local al Municipiului Bacău, a sumei de 500.000 RON în vederea finanțării proiectelor prevăzute în Anexa. S-a adoptat	22	0	0
----	---	----	---	---

8. Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării unui concurs de idei cu temă «Semnale de intrare în municipiul Bacău ».

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre.(dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. (Arhitectul Șef).

Se prezintă rapoartele Comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării unui concurs de idei cu temă «Semnale de intrare în municipiul Bacău ».

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		

15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării unui concurs de idei cu temă « Semnale de intrare în municipiul Bacău ».

9. Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și Dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre pentru aprobarea cotizației anuale la patrimoniul Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Salubritate Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile . (Administratorul Public, Direcția Economică și Unitatea Municipală pentru Monitorizare).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții asupra proiectului.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea cotizației anuale la patrimoniul Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Salubritate Bacău.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		

7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	Conflict de interese		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	20	-	-

Cu 20 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre pentru aprobarea cotizației anuale la patrimoniul Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Salubritate Bacău.

10. Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și Dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre de modificare și completare a H.C.L. nr.78/18.03.2011 , privind premiarea elevilor, studenților și cadrelor didactice din unitățile de învățământ bacăuane, care au obținut rezultate deosebite în anul școlar 2009-2010.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile . (Direcția Economică și Serviciul Cabinet Primar).

Se prezintă raportul comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții asupra proiectului.

OMIS LA VOT.

11. Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și Dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta

Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2011.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Direcția Servicii Publice și S.P.A.S.).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții asupra proiectului.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2011.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2011.

12. Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri privind ducerea la îndeplinire a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizele de legalitate și avizele Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru aceste proiecte de hotărâre și prezintă raportul favorabil. (S.P.A.S.).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri privind ducerea la îndeplinire a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		

17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri privind ducerea la îndeplinire a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare

13. Se trece la punctul 12 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea distribuirii sumei de 28 000 lei, virată de Consiliul Județean Bacău în contul de venituri al Municipiului Bacău, cu titlu de ajutor financiar conform HCJ nr. 213/2010, proprietarilor imobilelor din Municipiul Bacău, str. Martir Horia, nr. 22, sc.A, afectați de deflagrația produsă în data de 21.12.2010.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Jinga Maria).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Direcția Economică, S.P.A.S.).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții. Se trece la procedura de vot secret.

Dl.Consilier Bîrzu Ilie- S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre privind aprobarea distribuirii sumei de 28 000 lei, virată de Consiliul Județean Bacău în contul de venituri al Municipiului Bacău, cu titlu de ajutor financiar conform HCJ nr. 213/2010, proprietarilor imobilelor din Municipiul Bacău, str. Martir Horia, nr. 22, sc.A, afectați de deflagrația produsă în data de 21.12.2010.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

1. Consilieri prezenți-22
2. Numărul consilierilor care au votat-21

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT				NUMĂR VOTURI		
					PENTRU	CONTRA	NULE
1.	Art. 1. Se aprobă distribuirea sumei de 28000 lei, virată de Consiliul Județean Bacău în contul de venituri al Municipiului Bacău, cu titlu de ajutor financiar conform HCJ nr. 213/2010, proprietarilor imobilelor din Municipiul Bacău, str. Martir Horia, nr. 22, sc.A, afectați de deflagrația produsă în data de 21.12.2010. S-a adoptat				21	0	0
2.	Art. 2. Se aprobă lista nominală cu suma prevăzută la art.1, împărțită în mod egal pentru proprietarii celor 14 imobile din Municipiul Bacău, str. Martir Horia, nr. 22, sc.A, afectați de deflagrația produsă în data de 21.12.2010, conform anexei ce face parte integrantă din prezenta hotărâre. S-a adoptat				21	0	0
	NUME, PRENUME	CNP	Adresă Imobil afectat	Valoare ajutor de urgență			
3.	DOBRANIȘ MARIA SIMONA Reprezentant legal pentru LUCA MARIN ȘI ELENA S-a adoptat	2740511040041	MARTIR HORIA 22/A/1	2000 lei	21	0	0
4.	CÎRLAN DIONISIE ION S-a adoptat	1700322040101	MARTIR HORIA 22/A/2	2000 lei	21	0	0
5.	LEONTE ION LEONTE ELENA S-a adoptat	1310129040024 2271018040028	MARTIR HORIA 22/A/4	2000 lei	21	0	0
6.	URICARU EMIL ȘI PARASCHIVA S-a adoptat	1401027040075 2411021040011	MARTIR HORIA 22/A/5	2000 lei	21	0	0
7.	HUMELNICU FLORENTINA S-a adoptat	2790608040013	MARTIR HORIA 22/A/6	2000 lei	21	0	0
8.	VIȘAN IOAN ȘI DELIA VASILICA S-a adoptat	1731130070038 2740713040093	MARTIR HORIA 22/A/7	2000 lei	21	0	0
9.	GAVRILIU CRISTINA DANIELA S-a adoptat	2711208040065	MARTIR HORIA 22/A/8	2000 lei	21	0	0
10.	BRATU CĂTĂLIN ȘI ADRIANA S-a adoptat	1710620040074 2711207040054	MARTIR HORIA 22/A/9	2000 lei	21	0	0
11.	BARNEA MIHAI S-a adoptat	1360314040015	MARTIR HORIA 22/A/10	2000 lei	21	0	0

12.	HAZU COSTACHE S-a adoptat	1490319040044	MARTIR HORIA 22/A/11	2000 lei	21	0	0
13.	NIȚĂ DOREL S-a adoptat	1650505040037	MARTIR HORIA 22/A/12	2000 lei	21	0	0
14.	NĂSTRUȚ DANIEL S-a adoptat	1761213040058	MARTIR HORIA 22/A/13	2000	21	0	0
15.	APALAGHIEI PAUL S-a adoptat	1490418040071	MARTIR HORIA 22/A/14	2000	21	0	0
16.	ROTARU BOGDAN IOAN ȘI ANTONELA GINETT S-a adoptat	1760323040099 2760310040011	MARTIR HORIA 22/A/15	2000	21	0	0
17.	Art.3. Ajutorul financiar aprobat va fi în valoare de 2 000 lei /imobil și va fi acordat în vederea acoperirii nevoilor proprietarilor afectați. S-a adoptat				21	0	0
18.	Art. 4. Ajutorul financiar prevăzut la art.1 din prezenta hotărâre va fi acordat de Primarul Municipiului Bacău prin bugetul Serviciului Public de Asistență Socială Bacău , Capitolul 68.02 Asistență Socială, Titlul VIII „ Asistență Socială”. S-a adoptat				21	0	0
19.	Art.5. Hotărârea va fi comunicată Serviciului Public de Asistență Socială Bacău și Direcției Economice din cadrul Primăriei Municipiului Bacău pentru ducerea ei la îndeplinire. S-a adoptat				21	0	0

14. Se trece la punctul 13 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul domnului Viceprimar Luchian Dragoș pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea completării HCL nr. 420/2010, modificată și completată de HCL nr. 440/2010, HCL nr.17/2011 și HCL nr. 54/2011, respectiv a listei nominale a familiilor și persoanelor singure domiciliat în Municipiul Bacău, care urmează a beneficia de un ajutor de urgență de până la 2500 lei în conformitate cu prevederile HCL nr. 347/2010, cu modificările și completările ulterioare
Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Direcția Economică și S.P.A.S.).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre. Se trece la procedura de vot secret.

DI. Consilier Bîrzu Ilie – S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre privind aprobarea completării HCL nr. 420/2010, modificată și completată de HCL nr. 440/2010, HCL nr. 17/2011 și HCL nr. 54/2011, respectiv a listei nominale a familiilor și persoanelor singure domiciliat în Municipiul Bacău, care urmează a beneficia de un ajutor de urgență de până la 2500 lei în conformitate cu prevederile HCL nr. 347/2010, cu modificările și completările ulterioare

1. Consilieri prezenți-22

2. Numărul consilierilor care au votat-21

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT			NUMĂR VOTURI		
				PENTRU	CONTRA	NULE
1.	<p>Art. 1. Se aprobă completarea HCL nr. 420/2010, modificată și completată de HCL nr.440/2010, HCL nr. 17/2011 și HCL nr. 54/2011, respectiv a listei nominale a familiilor și persoanelor singure domiciliat în Municipiul Bacău, care au calitatea de consumatori izolați ai S.C.CET S.A. Bacău și urmează a beneficia de un ajutor de urgență de până la 2500 lei în conformitate cu prevederile HCL nr. 347/2010, cu modificările și completările ulterioare, potrivit anexei ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.</p> <p><u>S-a adoptat</u></p>			21	0	0
	NUME, PRENUME	CNP	ADRESA			
2.	Bărbulescu Adriana <u>S-a adoptat</u>	2401122040018	Bld. Alexandru cel Bun 1/A/9	21	0	0
3.	Brava Aurelia <u>S-a adoptat</u>	2190623040012	Mărășești 10/D/6	21	0	0
4.	Dominteanu Maria <u>S-a adoptat</u>	2400116040039	Milcov 116/C/10	21	0	0
5.	Goida Elvira <u>S-a adoptat</u>	2310801040029	Banca Națională 43/D/64	21	0	0
6.	Irimia Neculai <u>S-a adoptat</u>	1481030040042	Milcov 116/C/19	21	0	0
7.	Pașcu Petru <u>S-a adoptat</u>	1570302040041	Milcov 7/C/7	21	0	0
8.	Pașcu Elena <u>S-a adoptat</u>	2600129040043	Cal. Republicii 1/C/14	21	0	0
9.	Păduraru Olga <u>S-a adoptat</u>	2260301040033	Ana Ipătescu 11/A/1	21	0	0
10.	Teodoru Pavel <u>S-a adoptat</u>	1420310040034	Aleea Parcului 29/8	21	0	0

11.	Udrea Niculae și Maria S-a adoptat	1420903044431 2520311044421	Hatman Berescu 2/B/7	21	0	0
12.	Art.2. Hotărârea va fi comunicată Serviciului Public de Asistență Socială Bacău pentru aducerea ei la îndeplinire. S-a adoptat			21	0	0

15. Se trece la punctul 14 al ordinii de zi și dl. Președinte de sedință –Nechita Neculai, dă cuvântul domnului Viceprimar Luchian Dragoș pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 244/10.07.2008 prin care s-a aprobat Comisia de analiza a solicitărilor de locuințe sociale, administrate prin grija Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. (Serviciul Administrarea și Inventarierea Patrimoniului, Fond Locativ și Îndrumare Asociații de Proprietari).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl.Secretar Nicolae.Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 244/10.07.2008 prin care s-a aprobat Comisia de analiza a solicitărilor de locuințe sociale, administrate prin grija Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		

14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 244/10.07.2008 prin care s-a aprobat Comisia de analiza a solicitarilor de locuinte sociale, administrate prin grija Consiliului Local al Municipiului Bacău.

16. Se trece la punctul 15 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul domnului Viceprimar Luchian Dragoș pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerilor Comisiei Sociale de analizare a solicitărilor de locuințe pentru tineri, pentru persoanele din municipiul Bacău, îndreptățite să primească o locuință în limita celor aflate la dispoziția Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl. Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. (Serviciul Administrarea și Inventarierea Patrimoniului, Fond Locativ și Îndrumare Asociații de Proprietari)

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre. Se trece la procedura de vot secret.

Dl. Consilier Bîrzu Ilie – S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerilor Comisiei Sociale de analizare a solicitărilor de locuințe pentru tineri, pentru persoanele din municipiul Bacău, îndreptățite să primească o locuință în limita celor aflate la dispoziția Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

1. Consilieri prezenți-22
2. Numărul consilierilor care au votat-21

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT		NUMĂR VOTURI		
			PENTRU	CONTRA	NULE
1.	ART. 1 – Se aprobă „Lista Nominală” cu propunerile Comisiei Sociale de analizare a solicitărilor de locuințe pentru tineri, pentru persoanele din municipiul Bacău, îndreptățite să primească o locuință în limita celor aflate la dispoziția Consiliului Local al Municipiului Bacău, potrivit Anexei, parte integrantă din prezenta hotărâre. S-a adoptat		21	0	0
	NUME PRENUME	NUMĂR DOSAR			
2.	ACSINTE CRISTINA ANDREEA S-a adoptat	105656/22.12.2010	21	0	0
3.	ANDRIESCU ADRIAN S-a adoptat	27892/29.04.201	21	0	0
4.	AROBOAIE ALINA S-a adoptat	50100/23.12.2010	21	0	0
5.	ALEXA ADRIANA MIHAELA S-a adoptat	33169/23.06.2010	21	0	0
6.	ARVINTE MARIA S-a adoptat	29771/17.05.2010	21	0	0
7.	BARBU CONSTANTIN CRISTIAN S-a adoptat	65447/12.02.2003	21	0	0
8.	BOAR ELENA NINA S-a adoptat	19315/05.02.2010	21	0	0
9.	BERBEC LAVINIA S-a adoptat	46132/10.11.2010	21	0	0
10.	BICHIU CIPRIAN NICOLAE S-a adoptat	48704/08.12.2010	21	0	0
11.	BUJOR MIRABELA S-a adoptat	45211/02.11.2010	21	0	0
12.	BUZDUG OVIDIU S-a adoptat	19504/08.02.2010	21	0	0
13.	BULAI IONUT CATALIN S-a adoptat	23988/22.03.2010	21	0	0
14.	BOTEZATU OVIDU COSMIN S-a adoptat	36006/27.07.2010	21	0	0
15.	BIBILIC FLORIN BENONI S-a adoptat	35665/22.07.2010	21	0	0
16.	BALABAN TOEDORA ALEXANDRA S-a adoptat	32388/21.06.2010	21	0	0
17.	BORDEIANU RAMONA S-a adoptat	42918/21.07.2008	21	0	0
18.	BOAMBA STEFAN S-a adoptat	47683/26.11.2010	21	0	0
19.	BURCA LAVINIA MIHAELA S-a adoptat	43431/14.10.2010	21	0	0
20.	BRASOVEANU PETRU S-a adoptat	43275/02.09.2009	21	0	0
21.	BARCAN ANCUTA STEFANIA S-a adoptat	35424/20.07.2010	21	0	0
22.	BUSUIOC ALEXANDRA EMILIA S-a adoptat	39363/14.07.2009	21	0	0
23.	CANDET LIVIU IONUT S-a adoptat	36276/30.07.2010	21	0	0

24.	CALDARE SIMONA MIHAELA <u>S-a adoptat</u>	29202/11.05.2010	21	0	0
25.	CLIT ANDREI <u>S-a adoptat</u>	21914/22.01.2009	21	0	0
26.	CRISTEA ANTOANELLA MONICA <u>S-a adoptat</u>	43060/12.10.2010	21	0	0
27.	CORODEANU ELENA LAVINIA <u>S-a adoptat</u>	44347/25.10.2010	21	0	0
28.	CIUCHE COSTINEL MARIUS <u>S-a adoptat</u>	45930/09.11.2010	21	0	0
29.	CRISTOFAN ELENA LOREDANA <u>S-a adoptat</u>	49610/17.12.2010	21	0	0
30.	CATANA MARIUS <u>S-a adoptat</u>	32607/17.06.2010	21	0	0
31.	CIMPOIA SERGIU ALEXANDRU <u>S-a adoptat</u>	31789/09.06.2010	21	0	0
32.	CIUGUDEAN ROMINA <u>S-a adoptat</u>	27032/21.04.2010	21	0	0
33.	CIOBANU ELENA <u>S-a adoptat</u>	28892/07.05.2010	21	0	0
34.	CONDREȚ MARIUS EDUARD <u>S-a adoptat</u>	22979/10.03.2010	21	0	0
35.	CIMPOIA SERGIU ALEXANDRU <u>S-a adoptat</u>	31789/09.06.2010	21	0	0
36.	CIUGUDEAN ROMINA <u>S-a adoptat</u>	27032/21.04.2010	21	0	0
37.	CIOBANU ELENA <u>S-a adoptat</u>	28892/07.05.2010	21	0	0
38.	CONDREȚ MARIUS EDUARD <u>S-a adoptat</u>	22979/10.03.2010	21	0	0
39.	CHELARU VIZIR FLORIN <u>S-a adoptat</u>	16538/11.01.2010	21	0	0
40.	CONDURARU MARIUS <u>S-a adoptat</u>	30414/25.05.2010	21	0	0
41.	COZMA NADIA <u>S-a adoptat</u>	33335/24.06.2010	21	0	0
42.	COZMA ALINA MIHAELA <u>S-a adoptat</u>	26997/21.04.2010	21	0	0
43.	CRISTEA SIMONA MARIA <u>S-a adoptat</u>	29546/14.05.2010	21	0	0
44.	CURCAN CONSTANTIN AUSTRIAN <u>S-a adoptat</u>	34792/13.07.2010	21	0	0
45.	CONSTANTIN LACRAMIOARA <u>S-a adoptat</u>	46763/28.12.2005	21	0	0
46.	CONACHE GINA IONELA <u>S-a adoptat</u>	451359/10.10.2002	21	0	0
47.	CRISTOFAN CRISTINA <u>S-a adoptat</u>	36556/17.10.2005	21	0	0
48.	CIOBANU REMUS <u>S-a adoptat</u>	57533/03.12.2008	21	0	0
49.	DIMA IRINEL DRAGOS <u>S-a adoptat</u>	41286/22.09.2010	21	0	0
50.	DROIMAN MIHAELA <u>S-a adoptat</u>	38573/26.08.2010	21	0	0

51.	DOROFTE DANIEL ROSARIO <u>S-a adoptat</u>	40142/13.09.2010	21	0	0
52.	DAMOC GABRIELA LUMINITA <u>S-a adoptat</u>	27063/22.04.2010	21	0	0
53.	DASCALU PETRICA <u>S-a adoptat</u>	16430/08.01.2010	21	0	0
54.	DARIE CRISTINA ANDREEA <u>S-a adoptat</u>	31568/07.06.2010	21	0	0
55.	FILIP ALEXANDRU <u>S-a adoptat</u>	46694/16.11.2010	21	0	0
56.	FRIGURA OANA MARIA <u>S-a adoptat</u>	47261/22.11.2010	21	0	0
57.	FECHET MARIUS <u>S-a adoptat</u>	18364/28.01.2010	20	1 abtinere	0
58.	FERA OANA <u>S-a adoptat</u>	24179/23.03.2010	21	0	0
59.	FERARU CATALINA ELENA <u>S-a adoptat</u>	34201/18.05.2009	21	0	0
60.	FILIP LENUTA <u>S-a adoptat</u>	3508/25.01.2007	21	0	0
61.	GAFENCU MARIUS IOAN <u>S-a adoptat</u>	49782/20.12.2010	21	0	0
62.	GAITAN FELICIA <u>S-a adoptat</u>	22977/10.03.2010	21	0	0
63.	GHERASIM VLAD MIHAI <u>S-a adoptat</u>	38294/23.08.2010	21	0	0
64.	GABOREANU CRISTINEL IONEL <u>S-a adoptat</u>	39904/09.09.2010	21	0	0
65.	GRAJDEANU VASILE LUCIAN <u>S-a adoptat</u>	23373/15.03.2010	21	0	0
66.	HANCU CAMELIA <u>S-a adoptat</u>	48843/09.12.2010	21	0	0
67.	HANGA LIVIU NECULAI <u>S-a adoptat</u>	21120/22.02.2010	21	0	0
68.	HIDEG MIHAI <u>S-a adoptat</u>	22386/04.03.2010	21	0	0
69.	ILIE NICU <u>S-a adoptat</u>	55716/20.11.2008	21	0	0
70.	IORGA CIPRIAN <u>S-a adoptat</u>	31645/31.07.2007	21	0	0
71.	IVU OVIDIU <u>S-a adoptat</u>	47953/30.11.2010	21	0	0
72.	IONAȘ IULIANA <u>S-a adoptat</u>	4106721.09.2010	21	0	0
73.	ILIE CRISTINA MIHAELA <u>S-a adoptat</u>	19972/11.02.2010	21	0	0
74.	JUNCU STEFAN <u>S-a adoptat</u>	29649/17.05.2010	21	0	0
75.	KOCSIS LAURA <u>S-a adoptat</u>	21030/19.02.2010	21	0	0
76.	LASCAR BAHNEANU ANDREI <u>S-a adoptat</u>	40052/10.09.2010	21	0	0
77.	MOLDOVEANU CATALIN VASILE <u>S-a adoptat</u>	20762/17.02.2010	21	0	0

78.	MATASAARU CONSTANTIN <u>S-a adoptat</u>	ADRIAN	16626/11.01.2010	21	0	0
79.	MANTA GHEORGHE <u>S-a adoptat</u>		18646/01.02.2010	21	0	0
80.	MAXIM CATALINA <u>S-a adoptat</u>		50401/29.12.2010	21	0	0
81.	MUNTEANU GHEORGHE <u>S-a adoptat</u>		48936/09.12.2010	21	0	0
82.	MOTEI NARCIS <u>S-a adoptat</u>		45371/03.11.2010	21	0	0
83.	MARIAN ALINA PETRONELA <u>S-a adoptat</u>		17970/26.01.2010	21	0	0
84.	MARDARE CONDELA <u>S-a adoptat</u>		34118/05.07.2010	21	0	0
85.	MURARIU DANIELA ELENA <u>S-a adoptat</u>		34257/18.05.2009	21	0	0
86.	MANTA COSTEL MARIAN <u>S-a adoptat</u>		45081/21.09.2009	21	0	0
87.	MIRON MIRCEA BOGDAN <u>S-a adoptat</u>		50379/13.11.2010	21	0	0
88.	NECOARA GABRIEL ADRIAN <u>S-a adoptat</u>		39163/01.09.2010	21	0	0
89.	NEMTEANU VASILICA <u>S-a adoptat</u>		21811/26.02.2010	21	0	0
90.	NEDELCU SANDU FLORIN <u>S-a adoptat</u>		17807/22.01.2010	21	0	0
91.	OLARU MARIUS VASILE <u>S-a adoptat</u>		42453/05.10.2010	21	0	0
92.	OTIC SIMON MANUEL <u>S-a adoptat</u>		41093/21.09.2010	21	0	0
93.	OLARU ION ANDREI <u>S-a adoptat</u>		18170/27.01.2010	21	0	0
94.	OHAN IULIA <u>S-a adoptat</u>		49365/15.12.2010	21	0	0
95.	PESTE ANA MARIA <u>S-a adoptat</u>		35171/16.07.2010	21	0	0
96.	PARAGINA DIANA MIHAELA <u>S-a adoptat</u>		34881/13.07.2010	21	0	0
97.	PARLEA IUSTINIAN <u>S-a adoptat</u>		49426/15.12.2010	21	0	0
98.	PANDELE IOANA ALEXANDRA <u>S-a adoptat</u>		21359/23.02.2010	21	0	0
99.	PASCARU CATALIN CONSTANTIN <u>S-a adoptat</u>		48844/09.12.2010	21	0	0
100.	PISTA CORINA <u>S-a adoptat</u>		35314/19.07.2010	21	0	0
101.	PAVEL IONUT CIPRIAN <u>S-a adoptat</u>		41285/22.09.2010	21	0	0
102.	PARASCHIV MARIA MIRABELA <u>S-a adoptat</u>		21155/22.02.2010	21	0	0
103.	PAL IOAN VIOREL <u>S-a adoptat</u>		23436/15.03.2010	21	0	0
104.	PATRICHE RADU GABRIEL <u>S-a adoptat</u>		24977/31.03.2010	21	0	0

105.	PAVEL LAURENTIU VASILE <u>S-a adoptat</u>	19829/10.02.2010	21	0	0
106.	PADURARU ANDREI IULIAN <u>S-a adoptat</u>	26940/21.04.2010	21	0	0
107.	PINTILESCU ALEXANDRA <u>S-a adoptat</u>	49938/28.12.2006	21	0	0
108.	PINTILIE RADU CORNEL <u>S-a adoptat</u>	14596/20.04.2005	21	0	0
109.	PATRASCU ANISOARA <u>S-a adoptat</u>	16235/06.01.2010	21	0	0
110.	PASALAU RALUCA NICOLETA <u>S-a adoptat</u>	29222/11.05.2010	21	0	0
111.	PETREA DELIA LUMINITA <u>S-a adoptat</u>	27708/28.04.2010	21	0	0
112.	PETREA ANA MARIA <u>S-a adoptat</u>	26741/19.04.2010	21	0	0
113.	PETRE MIRELA <u>S-a adoptat</u>	21170/22.02.2010	21	0	0
114.	PRENTU VASILE CEZAR <u>S-a adoptat</u>	19947/11.02.2010	21	0	0
115.	PUPAZA IONUT BOGDAN <u>S-a adoptat</u>	34564/09.07.2010	21	0	0
116.	PETREA VASSILE <u>S-a adoptat</u>	22904/10.03.2010	21	0	0
117.	PUSCASU IULIANA <u>S-a adoptat</u>	22504/05.03.2010	21	0	0
118.	RADUCANU OANA MARIA <u>S-a adoptat</u>	18376/28.01.2010	21	0	0
119.	ROTARU MARIUS COSTEL <u>S-a adoptat</u>	17475/20.01.2010	21	0	0
120.	STAIKU GHEORGHE <u>S-a adoptat</u>	20325/15.02.2010	21	0	0
121.	SANDULACHI DANIEL <u>S-a adoptat</u>	34068/05.07.2010	21	0	0
122.	SPIRIDON ALINA MIHAELA <u>S-a adoptat</u>	39178/01.09.2010	21	0	0
123.	STRATULAT CRISTINA MARIA <u>S-a adoptat</u>	29199/11.05.2010	21	0	0
124.	STOLERU BOGDAN CATALIN <u>S-a adoptat</u>	49360/15.12.2010	21	0	0
125.	STRUGARU ELENA IULIA <u>S-a adoptat</u>	24199/23.03.2010	21	0	0
126.	SZALONTAI TIBERIU OCTAVIAN <u>S-a adoptat</u>	36049/26.10.2004	21	0	0
127.	STEFAN MIHAELA <u>S-a adoptat</u>	27397/26.04.2010	21	0	0
128.	TEMCIUC VIOLETA <u>S-a adoptat</u>	49604/17.12.2010	21	0	0
129.	TARANU ADRIAN <u>S-a adoptat</u>	24279/24.03.2010	21	0	0
130.	TAMPU CRISTINEL MARIAN <u>S-a adoptat</u>	32389/15.06.2010	21	0	0
131.	TAMAS CATALIN <u>S-a adoptat</u>	44619/27.10.2010	21	0	0

132.	TOMA GEORGE IULIAN S-a adoptat	44108/21.10.2010	21	0	0
133.	TRUTA MIOARA S-a adoptat	22781/09.03.2010	21	0	0
134.	TRISCARU GEORGHE DANIEL S-a adoptat	23647/17.03.2010	21	0	0
135.	TILICI OANA TANIA S-a adoptat	4667/02.02.2007	21	0	0
136.	TILICI RALUCA S-a adoptat	4669/02.02.2007	21	0	0
137.	VINTILA VASILICA RAZVAN S-a adoptat	49132/22.09.2008	21	0	0
138.	VANGHELIE DOINA S-a adoptat	45557/30.11.2006	21	0	0
139.	VINTU LEONARD S-a adoptat	41100/21.09.2010	21	0	0
140.	ZANCU BOGDAN S-a adoptat	24219/08.02.2008	21	0	0
141.	ZAHARIA ALINA	32781/18.06.2010	21	0	0
142.	ART. 2 – Hotărârea va fi comunicată Serviciului Administrare și Inventarierea Patrimoniului, Fond Locativ și Îndrumare Asociații Proprietari care va aduce la cunoștința persoanelor nominalizate în Anexă. S-a adoptat		21	0	0

17. Se trece la punctul 16 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI + PTh) a proiectului “Reabilitare infrastructură urbană zona I. L. Caragiale - Milcov - Intersecție Str. Letea” din municipiul Bacău – POR 2007-2013, Axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”; Domeniul de intervenție 1.1. „Planuri integrate de dezvoltare urbană”; Sub-domeniul: Poli de dezvoltare urbană – și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile.(Administratorul Public, Direcția Economică, Direcția Drumuri Publice și Serviciul Implementare Proiecte).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1 și 2 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl.Secretar Nicolae.Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI + PTh) a proiectului “Reabilitare infrastructură urbană zona I. L. Caragiale - Milcov - Intersecție Str. Letea” din municipiul Bacău – POR 2007-2013, Axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”; Domeniul de intervenție 1.1. „Planuri integrate de

dezvoltare urbană”; Sub-domeniul: Poli de dezvoltare urbană – și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI + PTh) a proiectului “Reabilitare infrastructură urbană zona I. L. Caragiale - Milcov - Intersecție Str. Letea” din municipiul Bacău – POR 2007-2013, Axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”; Domeniul de intervenție 1.1. „Planuri integrate de dezvoltare urbană”; Sub-domeniul: Poli de dezvoltare urbană – și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.

18. Se trece la punctul 17 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic la obiectivul „Construire acces str. Oituz nr. 67-77, în municipiul Bacău”

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil.(Direcția Drumuri Publice).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1 și 2 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl.Secretar Nicolae.Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic la obiectivul „Construire acces str. Oituz nr. 67-77, în municipiul Bacău”

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGANUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic la obiectivul „Construire acces str. Oituz nr. 67-77, în municipiul Bacău”.

19. Se trece la punctul 18 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul domnului Viceprimar Luchian Dragoș pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere aferente locuințelor ANL situate în Bacău, str. Letea, nr. 50 bis, str. Făgăraș nr. 4 și str. Făgăraș nr. 6.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. (Compartiment Evidență Contracte).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre. Se trece la procedura de vot secret.

Dl.Consilier Bîrzu Ilie – S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere aferente locuințelor ANL situate în Bacău, str. Letea, nr. 50 bis, str. Făgăraș nr. 4 și str. Făgăraș nr. 6.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

1. Consilieri prezenți-22
2. Numărul consilierilor care au votat-21

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT										NUMĂR VOTURI			
	TITULAR CONTRACT	ADRESA	CONTRACT	NR. MEMBRI FAMILIE	NR. CAMERE	CERERE	CHIRIE VECHIE	CHIRIE NOUĂ	PENTRU	CONTRA	NULE			
1.	ART. 1 – Se aprobă prelungirea unor contracte de închiriere aferente locuințelor ANL situate în Bacău, str. Letea, nr. 50 bis, str. Făgăraș nr. 4 și str. Făgăraș nr. 6, pentru o perioadă de un an, încheindu-se acte adiționale, conform Anexei, parte integrantă din prezenta hotărâre. S-a adoptat											21	0	0
2.	MOȘNEGUȚU EMLIAN FLORIN S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B-1	300504/ 10.01.2006	2	2	92228/ 06.01.2011	68,38	376	21	0	0			
3.	AXINTE MARIA CRINA S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B-2	300548/ 10.01.2006	2	1	92239/ 07.01.2011	49,88	50	21	0	0			
4.	ZOIȚA LĂCRĂMIOARA EUGENIA S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B-3	300800/ 10.01.2006	5	2	94146/ 03.03.2011	68,62	69	21	0	0			
5.	POTOSCHI ANCUȚA DANIELA S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B-7	370068/ 10.01.2006	1	1	92339/ 17.01.2011	49,88	50	21	0	0			
6.	LUCA CEZAR S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B-8	370052/ 10.01.2006	4	2	94150/ 07.03.2011	68,62	387	21	0	0			
7.	MEREACRE NECULAI CĂTĂLIN S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B-9	300515/ 10.01.2006	1	1	92444/ 27.01.2011	48,72	49	21	0	0			
8.	BERTIA GABRIEL S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B-14	300555/ 10.01.2006	1	1	92401/ 21.01.2011	48,72	49	21	0	0			
9.	STOEAN MIHAELA S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B-15	370061/ 10.01.2006	3	2	92260/ 11.01.2011	68,68	69	21	0	0			
10.	ENACHE BOGDAN GABRIEL S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B-16	300805/ 10.01.2006	3	2	97357/ 08.12.2010	68,38	376	21	0	0			

11.	VARARU RAMONA IOANA S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B- 17	300563/ 10.01.2006	1	1	92267/ 12.01.2011	49,88	50	21	0	0
12.	CREȚU ANIȘOARA MIRELA S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B- 18	300699/ 10.01.2006	4	2	93558/ 24.02.2011	68,62	387	21	0	0
13.	MEDVEDEV DANIELA S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 6-B- 20	300528/ 10.01.2006	2	2	92440/ 26.01.2011	68,68	69	21	0	0
14.	GHERGHELESCU MARIAN S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 4-A- 1	370017/ 10.01.2006	2	2	93177/ 16.02.2011	68,68	385	21	0	0
15.	CIOBANU LUCIAN S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 4-B- 8	300544/ 10.01.2006	2	2	92215/ 05.01.2011	68,62	393	21	0	0
16.	OLARIU LILIANA S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 4-B- 12	300812/ 10.01.2006	1	1	94023/ 01.03.2010	49,88	50	21	0	0
17.	NEAGU IULIAN S-a adoptat	FĂGĂRAȘ 4-B- 20	300540/ 10.01.2006	4	2	92426/ 25.01.2011	68,62	385	21	0	0
18.	AZOIȚEI MARIANA S-a adoptat	LETEA 50 BIS- A-16	370168/ 12.10.2006	3	2	97448/ 30.12.2010	85,85	0 Legea 359/2009 certificat handicap grav	21	0	0
19.	ART. 2 – La data prelungirii contractelor de închiriere, chiriașii au obligația să aibă chiria și cheltuielile de întreținere achitate la zi, sub sancțiunea rezilierii contractului de închiriere. S-a adoptat										
20.	ART. 3 – În cazul în care beneficiarul nu locuiește în spațiu, fără motive întemeiate, mai mult de 30 de zile, contractul se reziliază. S-a adoptat										
21.	ART. 4 – În cazul în care, din verificările efectuate de proprietar, se constată că beneficiarul contractului a subînchiriat spațiul locativ în cauză, deține, a înstrăinat sau a deținut o altă locuință în proprietate, contractul de închiriere se reziliază de drept. În acest caz, persoanele care ocupă spațiul respectiv fără forme legale vor fi evacuate pe baza hotărârilor Consiliului Local Bacău. S-a adoptat										
22.	ART. 5 – Se mandatează Primarul Municipiului Bacău să semneze contractele de închiriere. S-a adoptat										
23.	ART. 6 – Hotărârea va fi comunicată Compartimentului Evidență Contracte, precum și beneficiarilor. S-a adoptat										

20. Se trece la punctul 19 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă, organizată în condițiile legii, a unui număr de 4 (patru) spații comerciale aflate în Piața Centrală din municipiul Bacău str. Pieții nr. 1.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil.(Direcția Administrare).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl.Secretar Nicolae.Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă, organizată în condițiile legii, a unui număr de 4 (patru) spații comerciale aflate în Piața Centrală din municipiul Bacău str. Pieții nr. 1.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		

22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă, organizată în condițiile legii, a unui numar de 4 (patru) spații comerciale aflate în Piața Centrală din municipiul Bacău str. Pieții nr. 1.

21. Se trece la punctul 20 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Bacău nr. 430/ 2009 la secțiunile „Locuințe din fondul locativ de stat” și „Case naționalizate”.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil.(Serviciul Inventarierea și Administrarea Patrimoniului, Fond Locativ și Îndrumare Asociații de Proprietari).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl.Secretar Nicolae.Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Bacău nr. 430/ 2009 la secțiunile „Locuințe din fondul locativ de stat” și „Case naționalizate”.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHEȚ MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		

14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Bacău nr. 430/ 2009 la secțiunile „Locuințe din fondul locativ de stat” și „Case naționalizate”.

22. Se trece la punctul 21 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea casării, demolării și valorificării mijlocului fix „Clădire CT cu cazan”, aflat în domeniul privat al municipiului Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile.(Direcția Servicii Publice și Serviciul Inventarierea și Administrarea Patrimoniului, Fond Locativ și Îndrumare Asociații de Proprietari).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl.Secretar Nicolae.Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea casării, demolării și valorificării mijlocului fix „Clădire CT cu cazan”, aflat în domeniul privat al municipiului Bacău.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		

6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea casării, demolării și valorificării mijlocului fix „Clădire CT cu cazan”, aflat în domeniul privat al municipiului Bacău.

23. Se trece la punctul 22 al ordinii de zi și dl. Președinte de sedință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Bacău a unor bunuri – mijloace fixe date în administrare către SC Compania Regională de Apă Bacău SA .

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil.(Serviciul Inventarierea și Administrarea Patrimoniului, Fond Locativ și îndrumare Asociații de Proprietari).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl.Secretar Nicolae.Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Bacău a unor bunuri – mijloace fixe date în administrare către SC Compania Regională de Apă Bacău SA .

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		
22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Bacău a unor bunuri – mijloace fixe date în administrare către SC Compania Regională de Apă Bacău SA .

24. Se trece la punctul 23 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind introducerea în inventarul și în domeniul privat al municipiului Bacău, a unui bun imobil – teren în suprafață de 253 m.p. – situat pe str. Bicz din municipiul Bacău.

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-ca să nu mai fim acuzați că sunteți prost informați, obiectul proiectului nr.23 constă în introducerea în domeniul privat al Municipiului Bacău al unui teren, speță similară cu cea contestată de domnul Prefect. Având în vedere că numai în Ardeal a existat sistemul de Carte Funciară, acum, la ora actuală, administrația locală este în plin proces de constatare și de edificare asupra domeniului privat. Prin hotărârea de față se stabilește că face parte din domeniul privat și

această suprafață de teren. Dacă sunt discuții și obiecții e bine să ascultăm acum ca să nu mai vină cineva cu acuzații să spună că sunteți prost informați.

Dl. Viceprimar Luchian Dragoș-e vorba de o continuare a străzii Biczaz.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-e vorba tot de un obiectiv de investiții.

Dl. Viceprimar Luchian Dragoș-e vorba de un acces la anumite proprietăți.

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl. Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. (Serviciul Inventarierea și Administrarea Patrimoniului, Fond Locativ și Îndrumare Asociații de Proprietari).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Dl. Secretar Nicolae.Ovidiu Popovici – supun la vot proiectul de hotărâre privind introducerea în inventarul și în domeniul privat al municipiului Bacău, a unui bun imobil – teren în suprafață de 253 m.p. – situat pe str. Biczaz din municipiul Bacău.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	X		
7.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	X		
8.	FECHET MIRCEA	X		
9.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
10.	FLOROIU IONEL	X		
11.	HÎRȚESCU VASILICĂ	X		
12.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
13.	MIRONESCU ROXANA	X		
14.	DUNAVA COSTEL	X		
15.	NECHITA NICOLAE	X		
16.	PĂDURARU ILEANA	X		
17.	ZAHARIA GABRIELA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN	Ieșit din sală		
20.	ZAHARIA NICOLAE	X		
21.	STOICAN IULIAN	X		

22.	MUNTEANU DUMITRU DORI	X		
	TOTAL	21	-	-

Cu 21 voturi « pentru », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind introducerea în inventarul și în domeniul privat al municipiului Bacău, a unui bun imobil – teren în suprafață de 253 m.p. – situat pe str. Bicaz din municipiul Bacău.

25. Se trece la punctul 24 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Viceprimar Luchian Dragoș** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre prin care se aproba avizul prealabil de oportunitate al structurii specializate condusa de Arhitectul Sef al Municipiului Bacau in vederea elaborarii unor Planuri Urbanistice Zonale pe terenuri din municipiul Bacau, la solicitarea persoanelor fizice si juridice

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil.(Arhitectul Șef)

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 2 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre. Se trece la procedura de vot secret.

DI.Consilier Bîrzu Ilie – S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre prin care se aproba avizul prealabil de oportunitate al structurii specializate condusa de Arhitectul Sef al Municipiului Bacau in vederea elaborarii unor Planuri Urbanistice Zonale pe terenuri din municipiul Bacau, la solicitarea persoanelor fizice si juridice

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

1. Consilieri prezenți-22

2. Numărul consilierilor care au votat-21

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT	NUMĂR DE VOTURI		
		PENTRU	CONTRA	NULE
1.	<p>ART.1 - Se aproba avizele prelabile de oportunitate ale structurii specializate condusa de catre Arhitectul Sef al Municipiului Bacau, conform anexei la prezenta hotarare, in vederea intocmirii Planurilor Urbanistice Zonale si eliberarii Certificatelor de Urbanism pentru urmatoarele amplasamente:</p> <p>1.1. - STR. COSTACHE RADU (FOSTA SILISTEI), S 20, P 448/4, 448/5 - CONSTRUIRE LOCUINTA, GARAJ SI REALIZARE IMPREJMUIRE TEREN – beneficiari TABACARU OVIDIU-IONEL, TABACARU NICOLETA, GIOSA CATALIN, GIOSA CRISTINA, din Bacau, cu prezentarea :</p> <ul style="list-style-type: none"> - unui studiu extins al zonei; - solutiilor de racordare la principalele utilitati (energie electrica, apa, canalizare); <p>S-a adoptat</p>	21	0	0

2.	1.2. - STR. COSTACHE RADU, NR. 18 - CONSTRUIRE LOCUINTA – beneficiar PANAINTE GHEORGHE, din Bacau, cu prezentarea : - unui studiu extins al zonei; - solutiilor de racordare la principalele utilitati (energie electrica, apa, canalizare); S-a adoptat	21	0	0
3.	1.3. - STR. NICOLAE TITULESCU, NR. 5 - CONSTRUIRE CLADIRE CU DESTINATIA SEDIU FIRMA, PRESTARI SERVICII, APARTAMENTE, L.T.E. – beneficiar S.C. FLOAREA DE COLT S.R.L. din Bacau, cu prezentarea : - unui studiu extins al zonei; - solutiilor de racordare la principalele utilitati (energie electrica, apa, canalizare); S-a adoptat	20	1	0
4.	1.4. - STR. PRELUNGIREA BRADULUI, NR. 93 - 95 - CONSTRUIRE LOCUINTE SI REALIZARE IMPREJMUIRE TEREN - beneficiar - TRISCARU SIMONA-ELENA, din Bacau, cu prezentarea : - unui studiu extins al zonei ; - solutiilor de racordare la principalele utilitati (energie electrica, apa, canalizare); S-a adoptat	21	0	0
5.	ART. 2 – Prezenta hotarare va fi comunicata beneficiarilor si Biroului Autorizatii in Constructii. S-a adoptat	21	0	0

26. Se trece la punctele 25-32 ale ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul domnului Viceprimar Luchian Dragoș pentru a prezenta Expunerile de motive la:

25. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE CENTRU MULTIFUNCTIONAL, STR. NORDULUI, NR. 19 BIS, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara. BENEFICIAR : ASOCIATIA CRESTINA DE CARITATE, MISIUNE SI AJUTOR OLANDA - ROMANIA « BETANIA », din Bacau
Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU
26. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE DOUA IMOBILE SERVICII SOCIALE, STR. LETEA, NR. 18 G si NR. 18 H, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate publica a Judetului Bacau, conform Contract de schimb nr. 1604/2009 dat in folosinta gratuita conform Contract de Asociere nr. 4530/10.05.2010 BENEFICIAR : JUDETUL BACAU SI FUNDATIA HOPE AND HOMES FOR CHILDREN ROMANIA din Mun. Baia Mare, jud. Maramures
Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU
27. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL

pentru CONSTRUIRE COMPLEX PENTRU SPORTIVI - MODERNIZARE
CONSTRUCTIE EXISTENTA, STR. PICTOR TEODOR AMAN, NR. 94 F, din
municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara
BENEFICIAR : S.C. GEBO IMPEX S.R.L., din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

28. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL
pentru CONSTRUIRE 2 LOCUINTE P + 1 + M SI P + 1 SI IMPREJMUIRE
TEREN, STR. GENERAL EREMIA GRIGORESCU SI STR. CAPITAN VASILE
MERICA, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate
particulara

BENEFICIARI : HARSU VIOREL SI CIOCODEI CRISTINA-CRINA, din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

29. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL
pentru CONSTRUIRE LOCUINTA DE SERVICIU SI REALIZARE
IMPREJMUIRE TEREN LA LIMITA PROPRIETATII, STR. DEPOULUI, NR.
46, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara
BENEFICIAR: S.C. IMANPROD S.R.L., din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

30. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL
pentru CONSTRUIRE LOCUINTA S + P + M CU IMPREJMUIRE TEREN,
STR. BICAZ, NR. 25A, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren
proprietate particulara

BENEFICIARI : LEIBU AVRAM SI LEIBU ESTERA, din Israel

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

31. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL
pentru CONSTRUIRE LOCUINTA SI IMPREJMUIRE TEREN, STR.
CIRESOAIA, NR. 2C, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren
proprietate particulara

BENEFICIAR: NEDELCU CONSTANTIN, din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

32. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL
pentru CONSTRUIRE LOCUINTA INDIVIDUALA P + M SI IMPREJMUIRE
TEREN, STR. SIRETULUI, sola 24, parcela 583/8 din municipiul Bacau, obiectiv
ce se va realiza pe teren proprietate particulara

BENEFICIARI: SUSTER TEISOR SI SUSTER VERONICA, din Bacau

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Se prezintă avizele de legalitate și avizele Direcției Juridice și Administrație Locală la
proiectele de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru aceste proiecte de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Arhitectul Șef , Direcția Drumuri Publice, Serviciul Drumuri, Rețele și Iluminat Public).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 2 și 5 în vederea avizării proiectelor de hotărâre, favorabile.

DI.Consilier Floroiu Ionel-vă rog să-i dați buletin de vot și domnului Bogatu, el se abține de la vot acolo unde este în conflict de interese, dar are dreptul să-și exercite opțiunea în legătură cu celelalte proiecte. Nu i s-a dat buletinul de vot.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-este normal să nu primească buletin de vot atâta vreme cât a anunțat că se află în incompatibilitate și în conflict de interese la punctul 27, punctul 27 în integralitatea lui. Este normal să nu primească buletin de vot.

DI.Consilier Floroiu Ionel-da, dar nu putem să luăm opțiunea omului de a vota și celelalte proiecte, faceți buletine de vot separate pentru fiecare proiect.

DI.Viceprimar Luchian Dragoș-domnule Bogatu, orice modificare care apare pe buletinul de vot în dreptul dumneavoastră, s-ar deduce că buletinul de vot este al dumneavoastră și nu ar mai fi votul secret. Asta e singura problemă pentru care nu vi s-a dat buletin de vot.

DI.Consilier Floroiu Ionel-dar nu poți să-i luați unui consilier dreptul de a-și manifesta opțiunea față de celelalte proiecte.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-incompatibilitatea și conflictul de interese este doar la punctul 27, la celelalte proiecte are dreptul să voteze.

DI.Viceprimar Luchian Dragoș-domnule Bogatu, doriți să votați celelalte proiecte, că aveți dreptul? Insist să votați la sugestia domnului Floroiu.

DI.Consilier Floroiu Ionel-eu vă avertizez asupra unei chestiuni de principiu, în rest faceți ce vreți dumneavoastră. Eu am sesizat o chestiune de principiu.

DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-aveți dreptate, domnule Floroiu. Domnul Bogatu a anunțat că se află în conflict de interese doar la punctul 27. La celelalte puncte de pe ordinea de zi poate vota.

Nu mai sunt discuții la proiectele de hotărâre. Se trece la procedura de vot secret.

DI.Bîrzu Ilie- S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu în legătură cu aprobarea unor PUZ-uri .

Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

1. Consilieri prezenți-22

2. Numărul consilierilor care au votat-21

Nr. crt.	PROIECTUL CARE S-A VOTAT	NUMĂR DE VOTURI		
		PENTRU	CONTRA	NUL
1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE CENTRU MULTIFUNCTIONAL, STR. NORDULUI, NR. 19 BIS, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara. BENEFICIAR: ASOCIATIA CRESTINA DE CARITATE, MISIUNE SI AJUTOR OLANDA - ROMANIA « BETANIA », din Bacau Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU S-a adoptat	20	0	1

2.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE DOUA IMOBILE SERVICII SOCIALE, STR. LETEA, NR. 18 G si NR. 18 H, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate publica a Judetului Bacau, conform Contract de schimb nr. 1604/2009 dat in folosinta gratuita conform Contract de Asociere nr. 4530/10.05.2010 BENEFICIAR : JUDETUL BACAU SI FUNDATIA HOPE AND HOMES FOR CHILDREN ROMANIA din Mun. Baia Mare, jud. Maramures</p> <p style="text-align: center;">Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU NU S-A ADOPTAT</p>	10	9	2
3.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE COMPLEX PENTRU SPORTIVI - MODERNIZARE CONSTRUCTIE EXISTENTA, STR. PICTOR TEODOR AMAN, NR. 94 F, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara BENEFICIAR : S.C. GEBO IMPEX S.R.L., din Bacau</p> <p style="text-align: center;">Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU S-a adoptat</p>	20	0	1
4.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE 2 LOCUINTE P + 1 + M SI P + 1 SI IMPREJMUIRE TEREN, STR. GENERAL EREMIA GRIGORESCU SI STR. CAPITAN VASILE MERICA, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara BENEFICIARI : HARSU VIOREL SI CIOCODEI CRISTINA-CRINA, din Bacau</p> <p style="text-align: center;">Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU S-a adoptat</p>	20	0	1
5.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE LOCUINTA DE SERVICIU SI REALIZARE IMPREJMUIRE TEREN LA LIMITA PROPRIETATII, STR. DEPOULUI, NR. 46, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara BENEFICIAR: S.C. IMANPROD S.R.L., din Bacau</p> <p style="text-align: center;">Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU S-a adoptat</p>	19	1	1
6.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE LOCUINTA S + P + M CU IMPREJMUIRE TEREN, STR. BICAZ, NR. 25A, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara BENEFICIARI : LEIBU AVRAM SI LEIBU ESTERA, din Israel</p> <p style="text-align: center;">Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU S-a adoptat</p>	20	0	1
7.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE LOCUINTA SI IMPREJMUIRE TEREN, STR. CIRESOIAIA, NR. 2C, din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara BENEFICIAR: NEDELCU CONSTANTIN, din Bacau</p> <p style="text-align: center;">Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU S-a adoptat</p>	20	0	1

8.	Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE LOCUINTA INDIVIDUALA P + M SI IMPREJMUIRE TEREN, STR. SIRETULUI, sola 24, parcela 583/8 din municipiul Bacau, obiectiv ce se va realiza pe teren proprietate particulara BENEFICIARI: SUSTER TEISOR SI SUSTER VERONICA, din Bacau Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU S-a adoptat	20	0	1
----	---	----	---	---

27. Se trece la punctul 33 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnișoarei Viceprimar Mironescu Roxana** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind pentru aprobarea modificării tarifelor practicate de S.C Transport Public SA Bacau.

Inițiator – VICEPRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU – ROXANA MIRONESCU

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. (Dl.Secretar și d-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Administratorul Public, Direcția Economică și Unitatea Municipală pentru Monitorizare).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5, în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.Se trece la procedura de vot secret.

Dl.Bîrzu Ilie- S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre pentru aprobarea modificării tarifelor practicate de S.C Transport Public SA Bacau.

Inițiator – VICEPRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU – ROXANA MIRONESCU

1. Consilieri prezenți-22
2. Numărul consilierilor care au votat-21

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT			NR. VOTURI		
				PENTRU	CONTRA	NULE
1.	Art.1. - Se aproba incepand cu 01 aprilie 2011 modificarea tarifelor practicate de S.C. Transport Public SA Bacau, conform anexei la prezenta hotarare, parte integranta din aceasta. ●Tarifele contin TVA 24% conform dispozitiilor legale in vigoare NU S-A ADOPTAT			1	18	2
	Titlu de calatorie	Tarif actual	Tarif modificat incepand cu 01.04.2011			
2.	Abonament 1 traseu NU S-A ADOPTAT	53,00	60,00	1	18	2

3.	Abonament 2 trasee <u>NU S-A ADOPTAT</u>	75,00	85,00	1	18	2
4.	Abonament general <u>NU S-A ADOPTAT</u>	105,00	135,00	1	18	2
5.	Abonament elevi/studenti <u>NU S-A ADOPTAT</u>	36,00	60,00	1	18	2
6.	Abonament 1 traseu-7zile <u>NU S-A ADOPTAT</u>	15,00	19,00	1	18	2
7.	Bilet de o calatorie <u>NU S-A ADOPTAT</u>	1,80	2,00	1	18	2
8.	Bilet de suprataxa <u>NU S-A ADOPTAT</u>	15,00	30,00	1	18	2
9.	Bilet cu 2 calatorii <u>NU S-A ADOPTAT</u>	-	3,90	1	18	2
10.	<u>Art.2.</u> - La data intrarii in vigoare a prezentei hotarari se abroga Hotararile nr.409 din 26.11.2008 si nr.198 din 30.06.2010 ale Consiliului Local al Municipiului Bacau. <u>NU S-A ADOPTAT</u>			1	18	2
11.	<u>Art.3.</u> - Hotararea se comunica Viceprimarilor Municipiului Bacau, Administratorului Public al Municipiului Bacau, Directiei Economice, Compartimentului Unitatea Municipala pentru Monitorizare si S.C. Transport Public S.A. Bacau. <u>NU S-A ADOPTAT</u>			1	18	2

28.Se trece la punctul 34 al ordinii de zi și dl Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **domnului Secretar** pentru a prezenta **Informarea** privind **Analiza I / 2011** a stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – ați avut situația la mapă.

Nu sunt discuții.

29.Se trece la punctul 35 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **doamnei Ilie Diana** pentru a prezenta **Informarea** privind situația proceselor în care Consiliul Local este parte.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – ați avut situația la mapă.

Nu sunt discuții.

30.Nu sunt discuții sau interpelări la – **Raportul de activitate** al Căminului pentru Persoane Vârstnice Bacău pentru anul 2010.

Dl. Președinte de ședință- Dacă nu mai sunt discuții, mulțumesc asistenței și declar lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal, într-un exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NECHITA NECULAI**

**SECRETARUL MUNICIPIULUI BACAU
NICOLAE-OVIDIU POPOVICI**

A.M./ Ds.I-A-4/ Ex.1